I E“®

LNTM
3112 B PR B

PEM® LN™ Bl EBBUE =I5
LEST BT,



B0E B BEE

PEM® B1E 8BRS AIB ILECEREFHATH

PEM® BiNE B BREHRMHE T ERNIMRS S, AT IEX Bl A E A R RIRED S H i A X E R ML R R TR B B S TR
MABRBEFERF T, BT Z. SUFINE /A NBIE 5758, BRI LB E R DB R,

KT BRBLY
PEM® B SR BB Rt

1) B H%E (CFN™ FE™. FEO™ UL" LAS™ LAC™ LA4™ LK™ LKS™ LKA™.PL".PLC™ #1 SL™ BHi2&) — B 2N —MEIHF =
RTEME S B AVIRA 2 18] 7= £ BER, MTIE INiT BN TR B EN 1. TILHEMN Z KB 1, BN NE SR SiRHEESR
HHRAVHEEE,

HefmTheEY

C2RE -
FRrEPEMCE B EM /IR B BB I E T UEM A NN TIEFHAR UL EE R IIIE, R E WA X AE T H h iR FH0ER
o, REEIT B R EX B, B FPEM BN IE B BUERHVIRETR I 3A/4h FHFETF 2A/6g Fo

RIE=FhiE:

- BB EBL (UL FE™.FEO™ LAC™ LAS™ fl LA4™ B2 ) — BB REMTH AHER.
- TR0 (LK™ LKS™ # LKA™ B 818 8) — BB EEH, AERHIB I FEE—E.

- — P EENEREY (SU" BHUIRE) —BELMAR MEXT .

BE, FENNAZREURFHENE R /IE B R SR TEEBFIRELE, DURMH—EREENEBEE, MO EERE
FIFENRTXHRLBIBIR, FHIRL PR BT S4B MO S REE AR EREE I TRER A S AR B.

- BreiRtF
PL™ PLC™ %0 CFN™ Bfii i SE AR R4, BE HEREIR, U=EHER B — PRI EEE B THOMMNENE TR
£, ERRONFEER YRBITHABZRN, EXERLAFETY, NMEEER NI E IMURS ZNEERR N, BIE
B REMIFENRET, KRR T EAIS BB £,

2) %% (PEM RT° B IR B) —— T HE B2 EMAHREIT R UEMHENM LR ERNES IRH T ERAREBEIT £ &FH),
X A B HEM IR . A RNBLEH ARG S RITEIZRGIIET B Hieft, EEIERIHT RS ER AEFNIER,

PEM B %5 B IR B AR & AR T A 69/2A BT,

BXEEHELFER, EX S RIE www.PEMnet.como
AR SHEREFHR T B AR TREZER,

134 PennEngineering * www.pemnet.com © 2024 PennEngineering®.


http://www.pemnet.com

B0E B BEE

CEN™ $iIFl ZE 4 o] A FRSERRI LA 58 - PL™/PLC™ PEMHEX2EHHER AR TH, :
IEBEMIR . B R S R IR BRI B M58, f I ERTARESEEDRINEENNA — % 140 1 gu
{II{ 3

VAR IEBC R SRAUBR(FHATH — 55 136 TN
it
R Rt

SL™ BHIRA AR HEFEMH TRI-DENT® $i -

9 EIMRENSMNERBEIE — F 141 7]
FE™/FEO™/UL™ fHBIS IR, & A T3]\ 5

TEFERNE — F 137 . TRABL

TRERZSTEIRL

PEM RTCESUEB 0 LURIFERIEREESE|* e
R FRNENA RS ARG T IR

LAS™/LAC™/LA4™ BEHFoHXENE & :

B, AR S FLEAI#H{TR%.030"/0.76

mmBYIEE — 55138 I BT ERL

e — %142 I
BRAEY

MEFIREABIENE — £ 143 ]

LK™/LKS™/LKA™ #2885 1R [E#Y PEMFLEX® LN -
B ThAE, AT R AR R M A ER - BM-usm
— %139 . a5
BN HEEESIIE — 55 149 - 155 BT

PIRIB AR SR

Bz FYIE
Ll L o P AL | mm | oosmm - e e
M45938/7|M45938/11
CFN 136 1 . . (©) g Bzt
FE 137 150 . . U] WERHTE
FEO 137 150) . . U] WERZSTE
uL 137 54 . . U] WERHE
LAS 138 150) . . (7) WERZSTE
LAC | 138 150) . . U] WHER ST E
LA4® | 138 150) . . (7 WERZSTE
LK 139 150) . U Lo
LKS 139 150 . (7 TehHO
LKA 139 150) . @) Lo
PL 140 150) (6) . ERarft
PLC 140 150 (6) . A
SL 19 3 . (8) TRARLL
PEMRT® | 142 (5) . () B EMRLY

(1) AFSZEEERMSMAITEF RN, F=RGTHEI BN NASM45938 BH4RS 1T, 15X W FR A 1R/ ik LUK B S B A 2 E Z B AR
EEEZRMKXITESEER (Bulletin NASM) .

(2) BTt EFLEEARFWIR L.

(3) BXEMFPEMCHINKIZRA NASM25027 R, BB E 155 T,

(4) & NASM25027 #1THREIFBIHEE R,

(5) BB MERERF RE/IRENFIR LA,

(6) BRI TTHIREREN 250°F/120°C,

(7) FERIDBFNNEE FERRESIX 400°F/204°C,

(8) BBIRFAITETE 800°F/426°C MRIFEERE . RERT 300°F/149°C 2 SHERIRRER Ko

(9) SEMEIRYRE LR 250°F/120°C,

135 PennEngineering * www.pemnet.com



B0E B BEE

CFN™ 3R ZEBHiIEHE E N
- ERETRENRM U R ERIDSH N A, i’ — I"b

- BRAEHE T A RH R R R RS AT,

ERBETHE
(BEetMRPRnEH EE S RERTANEE M)

= &% Loe e

L 3

A —= tt— T —=f

BINERBAIESEFTE,

FRB R RET,
B | B8 | SRR | WRAR | 09 [BOGHEE| K9 | 1S | 400 | +001 | gha | O
+.003 +.003-.000] = -.004 [0)
(':f_':g) CFN 440 1 040 043 152 162 175 203 104 15
FRE RS ASRAEXK,
= Eﬁiﬂ*ﬁ Bs BAES | RERICED (tgﬁ) RIMRMEE %’\jégt + c +D +0I?03 - ﬁlngL EEEE
gg 96 +0.08 +0.08 | 005 =0 -0.1 BAE m
M3x 05 CFN M3 1 102 1 3.86 an 445 516 265 293
*PEM® B1Fo
() BXTHEEUREEMEINEEEHNEENESER, 55 PEM® EUL

136 PennEngineering * www.pemnet.com


https://www.pemnet.com/wp-content/uploads/sites/2/2022/06/CLtoEdgeRev419.pdf

B0E B BEE

FE™/FEO™/UL™ B2

- RERREEELE AP LR E A ERM T hEd
- BRARERRERENTHEBENDARKES T BHNATRE R LM .

WER
. BrETRE EE-EQEE_H i”l |-|! II
c N UL - 080 - 0 CW
] FE - 440 - MD
- FEO - 440 - MD
- l o |
A —n le— T —nf | E s 234 wim R\
) A
BiIIERERIBERBFARE. v
FrERT R NER T,
e
BY | e | | AR | AGEe) | mEpEE FEART C ) p E | Lo |BvGLE| me
s (M RAE (2) T 000 To05 | WAfE | *.005 000 c/L@B) | BAA
(i?)oe%g uL 080 0 020 019-,022 10 1095 076 125 050 09 080
07364 uL 164 0 020 019-.022 10 1095 090 125 050 09 093
(#1-64)
086-56 0 020 019- 022
#2.56) uL 256 ] i 03003 144 1435 106 160 065 1 106
12-40 FEO 040 039-.045
(#4.40) = 440 050 059070 n n 145 192 065 " 132
13832 FEO 040 039-.045
(#6:32) = 632 050 059070 213 212 180 244 075 B 158
164-32 FEO 040 039 -.045
(#8.32) = 832 050 059070 290 289 215 322 090 20 184
190-32 FEO 040 039-.045
(#0-32) = 032 050 059070 290 289 245 322 10 20 210
1/4-20 0420
478 FE 0028 060 059 - 070 344 343 318 384 120 28 270
P R B RN,
124y
ME | me | | RS | AGER) | RMEE REARY c | D E T | mdlnE| Wt
X (1) =N (2) +0.08 -0.13 BXE +0.13 +0.4 C/L(3) BA7L
oFiE
M2x 04 uL M2 1 0.76 0.76 - 0.91 361 36 25 407 165 28 25
= FEO 102 0.99-114
ﬂg M3x05 = M3 5 T 439 437 396 488 19 36 35
S FEO 102 0.99-114
M4x 07 = M4 = T 739 737 523 817 255 52 45
FEO 102 0.99-114
M5 x 0.8 = M5 = T 739 737 648 817 305 52 55
M6 x 1 FE M6 153 15-178 8.74 8.72 72 9.74 33 7 65

(1) WMERABRMGERT UL BEEE M

(2) EERBORTNREREEZBINNAY, BRHAE 44N RENERE —R AR EEHATILEE CEEENEB IR BBiT S8 R AT
S, NRERERTES MR,

() BXEREEUREHMBEINZZEHHNEENESER, 55H PEM® RARFLEAENEEE,

137 PennEngineering « www.pemnet.com


https://www.pemnet.com/wp-content/uploads/sites/2/2022/06/CLtoEdgeRev419.pdf

B0E B BEE

LAS™/LAC™/LA4A™ BHEE

X R EFRENS N TERIR RS ST BVIRAL, A IFTFEE 0.030"/0.76 mm, LIAMEER S LR EIRE,
« EEITCIE B AR SGE (8 2 [ RE AR, LIRS ERIMVA SR ER 1,

- BB EHEMEEERTIEAE NASM25027 #lig,.

« LA4 RIS SES R NGITRTFRETEAENIR L.

AR EERMAITEFIRSIENIER, =R AR S EE NASM45938/11 MU &I B ERA TR i LR EXST 2R EE ZE RS
MEEERMAITAESETER (Bulletin NASM)

PEM®“IN 572"
By BT E T AR
i RAEER j

)

Fah—&/)) .015"/0.38 mm, LAG 28 LEY

MRS AT T2, 25
Rt 030°/076 mm, BT SR B S S AR, b ewmes

.
]

I - C

FRiE R R85,
B 4
EEHE N Auy | Rib %ﬁ" c D E | T2 | B
m 300 %51 | 400 &7 RXAE =1 Tooo = c/L(2)
TEW TEM :
112-40 1 038 038
(#4-40) LAS LAC LA4 440 X0 054 054 290 .289 290 .360 190 .30
138-32 ] 038 038
(#6.32) LAS LAC LA4 632 5T ol o 328 327 3% | 390 200 32
164-32 1 038 038
(#6.32) LAS LAC LA4 832 >0 o ol 368 367 365 | 440 210 34
190-24 1 038 .038
(#10-2) LAS LAC LA4 024 7 054 054 406 405 405 470 270 .36
190-32 i 038 038
(#10-32) LAS LAC LA4 032 70 054 054 406 405 405 470 270 .36
.250-20
(420) LAS LAC - 0420 2 054 054 515 514 510 600 310 42
.250-28
(1/4-28) LAS LAC - 0428 2 054 054 515 514 510 600 310 42
FrERT R NEXK,
1) =
gy as o
: A = R =2\
m IRE o oy e Sy
s REfHHE moe | e | @ | B RY | g | gl | +iae | piiy | FiE
FiE m 300 %5 | 400 &7 RXAE +0.08 - c/L(2)
FEW FEN
iT_"E M3x0.5 LAS LAC LA4 M3 ](1) 097 0.7 137 735 137 914 4.83 162
> 4 2 1.38 1.38
N 1 0.97 0.97
M4x 0.7 LAS LAC LA4 M4 5T % % 935 933 928 118 534 864
1 097 0.97
M5 x 0.8 LAS LAC LA4 M5 X0 138 138 10.31 10.29 10.29 .94 6.86 914
M6 x1 LAS LAC - M6 2 1.38 1.38 13.08 13.06 12.96 15.24 788 10.67
(1) ZRHHBRERT LA4 B, E LT
(2) BXEREEMUREHMEINZREHNEENESER, 155 PEM° =
RARPLAFDEIEE, LA C - 440 - MD

1
LA S - 440 - 1 MD
LA 4 - 440 - 1 MD

AR

RS EEE 1247 Wis R\
puEa 53 (AR RS
e ] (¥ ]
138 PennEngineering * www.pemnet.com


https://www.pemnet.com/wp-content/uploads/sites/2/2022/06/CLtoEdgeRev419.pdf
https://www.pemnet.com/wp-content/uploads/sites/2/2022/06/CLtoEdgeRev419.pdf

B0E B BEE

LK™/LKS™/LKA™ PEMFLEX® B$iig2&

PEMPIRITHRA T MM REFEZrHO, M/ LN IERD BT R XFPEMFLEX(FF RA E528Y R E M E
173, IR LE R E 2% 45 B (£ R IR 1R FRAASHAI FA T o ;XA 1A B] LURIF IR TR L 813 BB B B RUR BT IR TS
BYIEIRR, AR NBVRRET (30 3K FF, Al SR ATE BB (R AR SRR B BT REME

- SMNAEREIEPIRM T ESVHIRIEREF RUIZIRIIEE,
- BIRThREM EHIFA AT EE AR EERHIBIEHE,
+ LK"MILKS™ZEfF (MDRELIE) IR LKAEENf (L) BB B T 518 ARINASM25027H1E,

SN
i E T l=— A
ek LK - 632 - 1 MD
(| LK S - 632 - 1 MD
ﬁ A LK A - 632 - 1
G |
) 0 c v v l
miEET W T ) 8
N TEL =7/ NS ZEH B Wig  RE
| i ME s KRB aE
=R 1453
BiEEAsesE AR
FrE R RET,
LIS glai:fuﬂ g | T | qmw | B0 FELET c D E T |
0 >3 S C 3 i = +.003 | = = — i
- i = i | W prmm | t00 | @AM | BAME | 4E | o0 | PO
- 1 .038 .040
s LK LKS LKA 256 5 054 056 12 an 15 | 250 | 135 156
12-40 1 .038 .040
(#4-40) LK LKS LKA 440 2 054 056 187 186 185 250 135 156
138-32 1 038 .040
(#6-32) LK LKS LKA 632 2 054 056 219 218 220 312 145 187
164-32 1 038 .040
(#8-32) LK LKS LKA 832 2 054 056 .266 265 250 343 175 203
190-32 1 038 .040
(#10-32) LK LKS LKA 032 7 0Ed 05 312 3 25 | 375 | 205 218
PR R B ER,
;ﬁg == s | A 2 [REARY C D E T B
1 o S | U A /)N koo Dy -
2 @ g:;;” = BN o | W) remm | 008 | WA | kM| #AME | toos | LIE
1 0.97 1
= | M25X045 LK LKS LKA M2.5 2 138 14 437 4.35 445 6.35 343 39
ﬂj 1 0.97 1
N M3X0.5 LK LKS LKA M3 2 138 14 475 473 4,85 6.35 343 4
1 0.97 1
M4X0.7 LK LKS LKA M4 2 138 14 6.76 6.73 6.2 8.73 445 52
1 0.97 1
M5X0.8 LK LKS LKA M5 2 138 14 792 79 74 9,53 5.21 56

() BEXEABEUMEEMBNEZEEGNEBNESEER, BEEM PEM® RAXRRLAENSIEE,

139 PennEngineering * www.pemnet.com


https://www.pemnet.com/wp-content/uploads/sites/2/2022/06/CLtoEdgeRev419.pdf

B0E B BEE

" <
PL™/PLC™ PEMHEX® B$§it2&
& 8 »
W a ; @
- BRI SR AR R & AR NASM25027 #lig.
- FEMREREATEASZES, KA.
- SRTEHIEFE A KRS T B SiThAERT LUMEINAYIE 110
BRI
(EEARRrT R T EE S PR R AGIEE )
ST ELN
¢ D PL - 440 - 1z
PL C - 440 l
- | } J; J; =
RS MR 2 &
—= A T—= E el e LS5
EINSR AT R, 85
PR R 89T,
o A RIRT B
L REfHHE garE | oaw | BHEE T o0s c D E T | snm | M
= o gxm | W@ tooo | WA | BAME | RAE | ®RAE | VG | RAR
112-40
(#4-40) PL PLC 440 .060 .040-.070 234 233 215 274 130 170 132
138-32
(#6-32) PL PLC 632 060 .040 - .070 265 264 246 305 130 190 158
164-32
(#8-32) PL PLC 832 060 .040 - .070 297 296 278 338 155 220 184
190-32
(#10-32) PL PLC 032 .060 .040-.070 312 Kl 293 353 165 250 210
i R By EK,
B A 2ih
BOURE | FEFEE | warm | omw | BHEE (REILRT| _c _D _E T funss | M
- X FiE s —- SAE (1) (2 +0.08 BRKE | RKEH | RKE | &RKE c/L(3) ®RKF
2y
:4 M3 x05 PL PLC M3 153 1-178 6 598 552 701 356 432 35
M4 x 0.7 PL PLC M4 153 1-178 75 748 701 8.54 42 559 45
M5x0.8 PL PLC M5 153 1-178 8 798 752 9 445 6.35 55

(1) MNBEEHRFTLLE, WETBAFEERN 040" E .060"/1 mm E 1.53 mm WER RERBMAREERM _EF, FERMEE/NTF .060"/1.53 mm,
BEBRREN,

(2) NREEHATFTKTF .070"/1.78 mm BRI H BIRETIT EBE KR AITEHIE, WRTERBE A fE 3,

(3) BXTARBEUREEMBINEZEHNEBMNELZEER, B2 PEM® BARBRLNEZINEEE,

*PEM® 1Fo

140 PennEngineering *« www.pemnet.com


https://www.pemnet.com/wp-content/uploads/sites/2/2022/06/CLtoEdgeRev419.pdf

B0E B BEE

SL™ Tri-Dent® B #iig =%

- SL BEEEEIHE 3 REIFBIRAIMEEER().
- WERTEEY HRB (& KEEE “B"ARR) 80/HB (5 EXHEEE) 15051 E AR

EEREDEIN
¥ D SL - 440 - 1 Zl
E C Il l l l l
sz ith= 22374 W RE
R B E
(et
A~q>‘
PEM TRI-DENT® $i{ X Ih&E,
BINERFAESERAR. T S eI ESEFAR.
FrE R 8439 R%ET,
= 8 il A (i) B REIRYT c E T =VFLiBEE
wote | BS | BORB | gm | gkE | RHEE | +.003-000 | BAME +.010 +.010 CIL(2)
112-40 1 .038 .040
sL 440 166 165 250 070 19
(#4-40) 2 054 056
138-32 1 .038 .040
st 632 1875 187 280 070 22
(#6-32) 2 054 056
164-32 1 038 040
' sL 832 213 212 310 090 27
(#8-32) 2 054 056
190-32 1 038 040
(#10-32) sL 032 . 05 056 250 249 340 090 28
250-20 1 .054 .056
(1/4-20) sL 0420 . & o 344 343 440 170 34
31318 sL 0518 1 o 0% 413 ) 500 230 38
(5/16-18) 2 087 091 ’ ’ ’ ’ ’
FRrE RT 849 A=K,
X ZFEE 3 =RKE R EE +0.08 BRAE +0.25 +0.25 c/L(2)
1 0.98 1
M3x 05 s M3 422 42 6.35 15 48
2 138 14
] 098 ! 475 473 Al 15 56
M35 x 0.6 st M35 7 138 a : - . : :
1 0.98 1
= | wm4xo07 s M4 541 538 787 2 6.9
H#E 2 138 14
«
S 1 0.98 1
M5x 0.8 sL M5 6.35 6.33 8,64 2 71
2 138 14
1 138 14
M6 X1 s M6 8.75 873 118 408 86
2 221 23
1 138 14
M8 x1.25 sL M8 105 1047 127 547 97
2 221 23
1 2.21 2.29
MI0 15 s MI0 14 13.97 1735 748 135
2 305 318

(1) REBMEIN7AIEET (180 ksi/MEREFR 12.9) , iaERE MR ARSI TR,
(2) EXTAEEUREAMBNEREHNEBNESER, ESIH PEM® RARPLAENSIEE,

141 PennEngineering * www.pemnet.com


https://www.pemnet.com/wp-content/uploads/sites/2/2022/06/CLtoEdgeRev419.pdf

B0E B BEE

PEM RT® BB BHIEH

AR BIFFF T80, SHBEE R LIRS B e sl IR st 877, R FABREE ALY, EEEMEMKXE .
- BALEAREFATS,

« BRRENRMEESRMEME ST R R TR,
- BIEINREMNEE A M, A2 RE/IFERR IR0,

« AN S IR EHMERERMNREILNRERE,

« WEATFEELSSTF HRB80O/HB150 HISNIR R IR.

“PEM RT®” [EEN GEMREEHR)

SH4mEFN

S - RT632 - 1 Zl
r R
pith=s [2¥31¢ WWif  RE
[yt B
PRy BIMERBARE LB,
= g ifiim A (ifisg) B/ REILRT c E T RFLibEE
RiAE s B E K83 BAE |RMEEO)|+.003-000| BAfE +.010 +.010 c/L(2)
0 030 030
(";f_':g) S RT440 1 038 040 166 165 250 070 19
2 054 056
0 030 030
(fgfzz) S RT632 1 038 040 1875 187 280 070 22
2 054 056
0 030 030
(f;fzz) S RT832 1 038 040 213 212 310 090 27
2 054 056
0 030 030
190-32 sS RT032 1 038 040 250 249 340 090 28
(#10-32) 2 054 056
0 045 047
250-20 S RT0420 1 054 056 344 343 440 170 34
(1/4-20) 2 087 090
31318 1 054 056
(E/16:18) S RTO518 : o 50 413 A1 500 230 38
AR B3R EXK,
X BFEE = & s RAE |[RHEE®0)| +0.08 =PI +0.25 +0.25 c/L(2)
0 0.77 08
M3x 05 s RTM3 1 0.97 1 422 42 6.35 15 48
2 138 14
0 0.77 08
= | Mmaxo7 S RTM4 1 0.97 1 541 538 787 2 6.9
T3 2 138 14
QI 0 0.77 0.8
N M5x 0.8 sS RTM5 1 0.97 1 6.35 6.33 8.64 2 7
2 138 14
00 0.89 092
0 115 12
M6 x 1 S RTM6 T % a 8.75 8.73 8 4,08 86
2 2.21 2.29
M8 x1.25 s RTMS ; '23'2? 2‘ ;9 1049 1047 127 547 a7
(1) AT HREREMEE, RINBNERIBEREREERARANRREKE,
(2) BEXEREEUNEEMBINEZEHNEZNESER, ESHE PEM® BARRLEFINEER,
. o =1 S| SRS o] s — 8
ZE R T EEIREA S EFPEM RT ERZE B BRR . AR
ESIEE, FOMHIE B Loctite Red 271 FIFEIZFHS5EIF 7
kot o
REIE R o _mesas
. WEH
M S 5 PEM RT®
EE RN, g . ~ RRER
M6 SRS HIRE, T35 30 #4, & _ momE
ERAREIEMESR 10,9 BLHEMEE S, s =8
EENA B B £ EK AR 2000 MEIF A LE, ) — Locttte
B X PEM RT® FURIESUS RIVIFAE R, 1H1HIR A B Mk, .
H H V] 0 500 1000 1500 2000
142  PennEngineering * www.pemnet.com RN



https://www.pemnet.com/wp-content/uploads/sites/2/2022/06/RT_Thread_Form.pdf
https://www.pemnet.com/wp-content/uploads/sites/2/2022/06/CLtoEdgeRev419.pdf

B0E B BEE

MEFRELIENE

B BE AR
ZFohXNEE
PiLy, | PIIBLL, | PIUBLL, ASME | EEE | EEE | BTk |
= B:\1S I\SS/ 31&1s ngs/ ?;g}iﬁ‘njnhllsj ) 300%5)| . (2) Eﬁjgﬁiﬁggg* BE{L400%| 300F% %! | 300271
BS | Asme' | asme’ | sramimgm ARINES) BUER | B0\ g | 707970 | g iy | FHED kg Rew | Faw
B1.13M, | B1.13M, | 4H6H&% (M642 250°F/120°C
6H 6H £74H5H)
CFN
FE
FEO
uL
LAS
LAC
LA4
LK
LKS
LKA
PL
PLC
SL
PEM RT®
IRAERELE (3) agi(s)g) ERIRMBERE: (5)
FohCEE M
HRIBASTM 1R EEE| EEE [ B8 lmiEastm
B633fTifE| 1RIE | ASTM @ B633 47 [HRB 88/HRB 80/|HRB 70/|HRB 60/ HRB 50/
RS |#THEH, | ASTM ASSOIRE  (6) |me {RIEASTM #7485, | HB 183 | HB 150 | HB 125 | HB 107 | HB 89
(5pum), | SEEHL/ FO/ERME B | "pagain 5UM, | chtvan gh| Goaan | (OHM),
Type lll, | S | +EAF x| Type Ill,
T BRI 1=
CFN
FE
FEO
uL
LAS
LAC
LA4
LK
LKS
LKA
PL
PLC
SL
PEM RT® . .
REIEAE 7l x cw MD MD MD c

(1) FHEZERARRTA 6g/2A HIRT,

(2) B BEG IR,

(3) HIBZFARANIMILHIPEM R ASZHFER S, 7 #RAR R B BB AT A AL S
(4) BT RFEINREE

(5) HRB - B EREE “B" IR HB - i KFEE,

(6) FHMAY MD REIFRMER /D 100 NISHIMIEREFF L,

(7) WHEY MD REIFRER D 24 /NS ZHF 1%,

143  PennEngineering *« www.pemnet.com



B0E B BEE

REN
REIEFW

- IREBRENRE, BiVER HAEGER® o PEMSERTER® [EHIl % PEM® B0 L BEH . 2= BB IAREATHI ML,
- hiREE_ EMEEEUEEIEE MmN RERE,

CFN™ 123 @/—\
1. EREREPFENRTHREFL B TENEER Z M R INT,

2. WRBFEN TR (R5E) 7Lo0, ARBRETL AT BEFAORR L7 (B3 L8 (REX)
SLE) , MEFT

3. {RHS £ TR, SN E S, EEIE E RS E AR, N N (T R
S

me 113374 HAEGER® Eff{RS PEMSERTER® S5
{53 T8 (B5EE) | EE ChMESL) | T8 (BEEE) | B4R ChEk)

CFN 440/M3 1 U] 8012038 975200048
(1) S LA BTREET Haeger® 120 T EATIRM. TR (RE)

FE™/FEO™/UL™ &£}
1. EREREPFHENRTHLEF BNHITEONEER 2N R /\@

jJDIO
2. BEEGBRNFEMLEOTER, AEERETL (RFRHATLE) B 48 CREESK)

R EHBORLE 75 GNEFFT) o
3. RIF ETFRTT, AREREBMFES, AERERES 060"/1.5 N NN

mm EEER R FZRINEEF 77, REZERiHS 040"/1mm = .060"/1.5 T T

mm B REREKIFFT, ZAT FE/FEO B, )

T &AE

PEMCfREY R ¢ 24 F5iT AT RE AN IR K % 1 F 1 R RERENIE \ OO 102 mm
1% L, Rt AR Rk R EER R AL, LUER RE NS BSRTER — P
b 8 137 FURAGERFIH T bk SRASEEREA0 “D” Rt N xFer.asm

Fia F137 ]
422 (REEE)
REIRA e — Izli:‘b”,i%%ﬁl% 137 R

+.005" / +0.13 mm

27

ne [ HAEGER® EHS PEMSERTER RS +.010" / +0.25 mm
K83 THE (RGEE) | BB ChESL) | THE (RGEE) | B4R (hESR)
uL 256/M2 H133-2L H108-0019L | 975200020 | 975200048
FE/FEQ 440/M3 H133-4L H108-0019L | 975200021 975200048
FE/FEQ 632/M3.5 H133-6L HI08-0019L | 975200022 | 975200048
FE/FEQ 832/M4 H133-8L H108-0019L | 975200023 | 975200048
FE/FEQ 032/M5 H133-10L HI08-0019L | 975200024 | 975200048
FE/FEQ 0420 H133-04L HI08-0019L | 975200025 | 975200048
FE/FEQ M6 - - 8013143 975200048
RN

ERMEENTFRHACEEBINNAF (F2NE 137 TLEN SEIREE”) , BERARTRANEE & 5130, MRFE #4-40 124, HEH
EBEIREENT .045"/114 mm # .059"/1.49 mm i8], M EA FE 5§ FEX BUER, XFARESEH WS, BEEXMHIBER T, 1R
BHE, BRNZERESE S, FHIREES ZERN TNFTE (MARMEINE S TNEPTT ) o AKX A AR, BRI EE GRS
£, BN SHRIFIRSL X A A W 2 S B H KA B S ERER.

144 PennEngineering * www.pemnet.com


https://www.haeger.com/CustomTooling

B0E B BEE

LAS™/LAC™/LA4™ 125

1 ARER EAFEN R NREL B THEINEER Z KN RN T,

2. BEBEHBNHEUAENTRD, AERRES (RFEAHFLE) BELEHBRE LS.

3. RIS ETRETAT, MR BHETES, EEA =ML EIR (LAC/LAS) , HEFI TRIZMIRER (LA4) LB RR T
WA THEMX LSRR,

REIER O/_\

g HAEGER® PEMSERTER® FL MALZ TFRITLIF 4 ChESk) A
. SRS SRS A B
1t65 'F*g \J:*g~ 'F*g \J:*g~ 1_001“ i 1_005" io_|3mm & \III\I [T T I[I\I
(i FE) (RE) | (REEE) | CHhESk) 0.03mm
440/M3 HA131-4L H-108-0020L | 8013889 | 975200048 | 054" | 1.37mm 315" 8mm k:y—) 5
632 H-131-6L H-108-0020L | 8013890 | 975200048 | 054" | 137mm 315" 8mm
832/M4 H-131-8L H-108-0020L | 8013891 | 975200048 | 054" | 137mm 315" 8mm l
032/M5 | HJ3-0L | H-108-0020L | 8013892 | 975200048 | 07" | 1.8mm 315" 8mm < i (F5EE)
0420/M6 | H4131-04L | H-108-0020L | 8021392 | 975200048 | 092" | 2.34mm 315" 8mm % 9
D—+
+.002"/+0.05 mm
+005"/+013 mm|  ZF“D"FI“E”,
BEBIR%E 138 ;T
= .500” /13 mm _-|
LK™/LKS™/LKA™ 12& =/NER
1. ELREREAFENRTHLEFBNEITENEER Z 389 %N
T. XX> Y
2. BEEMHBENTE BRE) 7L, A REILRE SEHNIRE LS (& A& ChEK)
¥ AELE) , WEFfR. I N N N
3. FREFLETETT, EINGTESD, BRI EEHINAERLZERAGEERT FERA ’_lmm:n:ﬂl‘mjﬂ_um_‘ Jy
BiRTiEnXL TR, 2EHFMERESIEIN TR, 005"/ |
013 mm tﬁ 218" / 5.5 mm
=/ME
D
+.005" / +013 mm T8 (RGEE)
+.010" / +0.25 mm
R “D”,IEBIAE 139 71 "
ZeatiEE xF BEERE 139 T L ,503%4/\;?%"11 .
me [E00 HAEGER® Z{}ES PEMSERTER® Z{f&S
A E] 15 (REE) LR ChESk) | T GhEE) | 18 GhlEsk)
LK/LKS/LKA 256/M2.5 H-130-2L H-108-0020L 975200015 975200048
LK/LKS/LKA 440/M3 H-130-4L H-108-0020L 975200016 975200048
LK/LKS/LKA 632 H-130-6L H-108-0020L 975201242 975200048
LK/LKS/LKA 832/M4 H-130-8L H-108-0020L 975201241 975200048
LK/LKS/LKA 032/M5 H-130-10L H-108-0020L 975200019 975200048

145  PennEngineering *« www.pemnet.com



PL™/PLC™ 12

B0E B BEE

RA4EFE .060"E .070"/1.53 mm = 1.78 mm R EE .040" E .060"/1 mm ZE 1.53 mm
1. EREREPITFENRTHRE BH7#TEINEER 1. EREREAFHENRTHRREI B DEITEINEERZ
ZFEM RN T, R TRIMI,
2. BEEGIENTE (BEE) L, ARBLREALRE ZEMG 2. BEEMHENTIR (REEE) 7L, REB REF I EEHH
BIRIG_E A (RIF2h7Lm) , B, Wis £ 7 (BF2AFLmE) , BRI
3. &5 L THEELT, FEINBES, E2RTERE S TRTE 3. R#F L LT, INETESH, B2 EE SRS SR T
T, mLEE I T ERATALNEEIREN ‘A RTHRMEEZ
18] H & (B R ST+, R A XM A AR, z\:ﬁd\:u{%?)f'%lﬁl
HERERE, SN SIRFIEN XA At 2 S8t HMHE
H B,
N
ﬂﬁ(np@}a
?\ \III HI]IIIHI‘IHII]I]]I I]I S E‘E%*ﬁ
i W .1873;3{]\5ﬁmm Zﬁ'ﬁ ZE
7y La > g
THZ (BhFE) GhESL) [ FHimIEEEIL R
*
L |
\ ‘ Z W 2 {0 lII]IIHIllHII]I/ S §%$ﬁ
= D = XF“D”, BEBIHE 140 TT ! A \ .
.005" / +0: ; . 0
Yoo/ Tozemm RRBELTF i iy
AL, |
< ) TRGER)
|
= E -= EFD”,BEBAE 140 W
+.005" / +013 mm
+.010" / +0.25 mm
REEA
e BELY HAEGER® E44&S PEMSERTER® 2445
(A% E] TR (REEE) | EEChESL) | T8 GEE) | B8 GhESX)
PL/PLC 440/M3 H-134-4L H-108-0020L 975200011 975200048
PL/PLC 632 H-134-6L H-108-0020L 975200012 975200048
PL/PLC 832/M4 H-134-8L H-108-0020L 975200013 975200048
PL/PLC 032/M5 H-134-10L H-108-0020L 975200014 975200048

146  PennEngineering * www.pemnet.com



B0E B BEE

SL™ 125 1B 7 T
; . b gt es . BEAUE #4-40
1. EREREPFENRTHREFL B TENEER Z 2 R/ INI, Z 5/16 1 M3 & M8

2. REEMFBNTE BAEE) FLo, AR REFL R ZE MBI L7 (RiF2 A

) , EF T <7z Y

3. RIF R (REHEL) MITE (BEE) MRE 1T, AN ED, EEEFLE N
EMEEIR. A8 ChESk)
N NA
- [ [ P
REIRA )
24y HAEGER® Z{+4&S PEMSERTER® Z{$4S THERT (in.) (;EE)
1R85 i (hEE) | E48 ChEESL) | T48 (R&EE) | E4E ChESL) | A +.002 [ P +.005
— 440 H-101-2-4/M3L H-108-0020L 975200034 975200048 267 .045 A
#e 632 H-101-6/M35L | H-108-0020L 975200035 975200048 298 045
tﬂ( 832 H-101-8/M4L H-108-0020L 975200036 975200048 330 .070
032 H-101-10-M5L | H-108-0020L 975200037 975200048 361 070 LT AN
0420 H-101-04/M6L H-108-0020L 975200038 975200048 454 150 BREHIAE M10
0518 H-101-05/M8L H-108-0020L 975200039 975200048 515 .200
45° x,010"/
0.254 mm N 3
B4y HAEGER® E{$S PEMSERTER® E{4&S TR (mm) AR (RESK)
K83 45 (RSEE) | E48 ChEESL) | 48 (RGRE) |H48 ChESL) | A +0.05 | P +0.13 ‘
M3 H-101-2-4/M3L H-108-0020L 975200034 975200048 6.78 114 N @% \g
Fry M35 H-101-6/M3.5L | H-108-0020L 975200035 975200048 7571 114 b
,{ M4 H-101-8/M4L H-108-0020L 975200036 975200048 8.38 1.78 R .015" / P
N M5 H-101-10-M5L | H-108-0020L 975200037 975200048 917 178 0.381 mm i
M6 H-101-04/M6L H-108-0020L 975200038 975200048 11.53 3.81 )
M8 H-101-05/M8L H-108-0020L 975200039 975200048 13.08 5.08 'F*ﬁ
w10 10-00301 H-108-0020L 8005682 (0 | 975200901400 762 6.35
()
(1) RRSHZESREEEER MEREE LT (M) REMSH.
= A =
PEM RT® 128
1 EREIR DR R ORI BT INA TR 2 K0 RN T, <72 Y
2. BEEHBATEMEEN TESD, ARERET (RIF2AHTLE) BT EEHH
AR 75, NG EFTR. 48 ChESK)
3. RIF AR (REAEL) M TE (RGEE) HREF1T, REENFTED, BEEREkK
IR R IR ] l | A
P
}
TR 1% (BhEE)
18y HAEGER® S-S PEMSERTER® Z{4{S THER (in.)
s TR (REEE) | E48 ChESL) | T2 (BEEE) | E#E CRESL) | A +.002 | P +.005 - oA
— RT440 H-101-2-4/M3L H-108-0020L 975200034 975200048 267 045
HE RT632 H-101-6/M3.5L H-108-0020L 975200035 975200048 298 045
tﬂ( RT832 H-101-8/M4L H-108-0020L 975200036 975200048 .330 070
RT032 H-101-10-M5L H-108-0020L 975200037 975200048 .361 070
RT0420 H-101-04/M6L | H-108-0020L | 975200038 975200048 454 150
RT0518 H-101-05/M8L H-108-0020L 975200039 975200048 517 200
24y HAEGER® E{$S PEMSERTER® E{4HS TR (mm)
K13 T4E (BhEE) [E48 OPESL) | F18 () | E48 (FESK) | A £0.05 | P +0.13
iT_"E RTM3 H-101-2-4/M3L | H-108-0020L 975200034 975200048 6.78 114
b RTM4 H-101-8/M4L | H-108-0020L | 975200036 975200048 8.38 178
N RTM5 H-101-10-M5L H-108-0020L 975200037 975200048 917 1.78
RTM6 H-101-04/M6L H-108-0020L 975200038 975200048 11,53 3.81
RTMS H-101-05/M8L | H-108-0020L | 975200039 975200048 13.08 5,08

147  PennEngineering * www.pemnet.com



B0E B BEE

¥ % HAEGER® fl PEMSERTER® #1EZ2/ZH4HS

Tooling ¥

Auto Tooling Wizard

Manual Tooling Wizard

15&i518 haeger.com LA T fi
BEMFEHPERS

HEEATLUTH
HAEGER WIZZARD
FHNAERF

OneTouch 4€ XYZ-R

HAEGER® F&) T &= mFit

HAEGER® Bz T A= mF i

Tooling Wizard

148 PennEngineering * www.pemnet.com


http://www.haeger.com
https://www.haeger.com/pdf/Manual-Tooling-Catalog-Aug2021.pdf
https://www.haeger.com/pdf/Manual-Tooling-Catalog-Aug2021.pdf
https://www.haeger.com/pdf/Auto-Tooling-Charts-July-2021.pdf
https://www.haeger.com/pdf/Auto-Tooling-Charts-July-2021.pdf
https://www.pemnet.com/wp-content/uploads/sites/2/2022/05/ManualToolingGuide2.pdf
https://www.pemnet.com/wp-content/uploads/sites/2/2022/07/PEMSERTER-Auto-Tooling-Catalog.pdf

BINE Bt aeE

B0E B BEE

CFN™ 28 M
RO R HING iR A2 B PR PRI kAR B
iy | ERSAR | ERELER 040" 5L = | B | ErAe | e 1 mm SR
158 | BIRAHE R/MHE RIEH | HHH | HESH *,'E 55 | MmAHE R/VHIE RN | HHH | HEH
(in. Ibs.) (in. Ibs.) (bs.) | (Ibs.) [(in. Ibs.) q (N-m) (N-m) (kN) (N) | (N:m)
440 3 0.38 1000 10 4 M3 0.339 0.042 445 445 045
FE™/FEO™/UL™ 2801
MitR B
5052-H34 §8 BEH
ms | B4
v ] R¥EH il HtH R¥ED #th HtH
(Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.)
FEO 88 12 140 12
FE 40 %00 135 12 1500 210 12
FEO 1200 105 185
FE 632 1300 175 2 2100 255 2
FFEEO 832 1500 ;552 48 2500 ggg 48
FFEEO 032 1500 ;255 48 2500 ;:g 48
FE v 2100 320 10 3500 420 10
0428
ikt R
5052-H34 §§ BEL
mg | B =
53 RiEH il HHH RiEH #HH HHH
(kN) (N) (N-m) (kN) (N) (N-m)
= FEO 301 622
22_. = M3 4 500 135 6.7 53 135
FFEEO M4 6.7 ﬁii 542 m ::550? 542
FFEEO M5 6.7 lelzj 542 m ::;6] 542
FE M6 94 1423 1243 156 1868 1243
Wikt R
me ey | iR 5052-H34 §8 AR5
T KB | KB REH #HAH A R¥EH #Hh HtH
— (Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.)
#e 080 0 750 20 2 1000 30 2
14
uL 164 0 750 20 3 1000 30 3
0
256 | 1000 20 4 1300 30 4
Mk iR44 B
= | ms By | Wi 5052-H34 $8 RELHN
HE T KB | KRB REH #HAH A REAH #HAH A
< (kN) (N) (N=m) (kN) (N) (N-m)
uL M2 1 4 89 045 58 133 045

(1) ATHNREHNESE NIRIBERES BHERN EEHNIERZEMNEHTEMREMBINTRLE RENVEMMEEREEAE ERNR
ESHNY BT E, REFLRTRMANRES BT A se SRR BINEEH R B MR It~ @AM e FATR R E R MERE R 1R 3
FARRBIAN /S o

(2) FF FE #1 FEO BUZ[EM4, BB B PiERES R TIiEAM NASM25027 MSE. BEXFAE R, i52IRE 155 TIEIR,

149 PennEngineering * www.pemnet.com



B0E B BEE

LAS™/LAC™ i2&0®

KR A4 B
oy | e 2024-T3 §8 5052-H34 3 25
#®m | *m it h ElEEE Bl EE it h EIEE B it h ElEEE B
RN | min | @ 5 ®in | B 5 win | N
s- (Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.)
7 220 % 1500 75 % %
M 3000 225 150 2000 225 80 3000 300 150
1 235 10 240 140 150
62— 3000 2 o 2000 o o 3000 300 =
i 240 110 250 140 300 150
82 3000 300 150 2000 265 150 3000 400 200
T 150 300 150 200 150
0w — 3500 300 = 2000 = e 3500 = =
gj‘ég 2 5000 300 325 3000 400 325 5000 500 325
iR R B
ey | 2024-T3 4R 5052-H34 $8 BEW
N T EERE EEEE EERE EEEE EERE EEEE
Wil 5(3’3’ #iHH Hih 5(3’3’ #iHH Hih ﬁﬁj’ #iHH Hih
= (N) (N-m) (N) (N-m) (N) (N-m)
€ 7 3 978 73 57 956 73 53 1534 36
d 2 133 1000 169 89 1000 9 133 1334 169
" T 133 1067 .4 89 2 53 133 1334 169
2 15.6 1334 16.9 8.9 178 16.9 13.3 1779 22.6
" T 156 1334 169 89 1334 169 156 1779 169
2 166 1334 226 89 1556 197 166 2001 226
W6 2 222 1334 36.7 133 79 36.7 222 2228 36.7
LA4™ I8N
MR B Wit =
w8y 300 RAFIFER gy 300 RFIFERN
= EEE EEE = - EEE HEE
e it 7 it 7 | = it 7 it 7
(Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) b (N) (N=m)
240 9000 200 % N W3 20 890 9%
632 10000 200 8 m 53 890 9%
832 12000 200 8 M5 57 1100 141
032 13000 250 125

(1) REHNREAESE, NIRIERESBPHERNEE G ERREN BB TRMLZEMRIATER LS RENEME R EREEFE ERNE
EBSHNL BNV EYE, REFLR T URMANRES BT I sE MM S B INTE SRR A MRt @AM EE . AR RE A AR iR ¢
FAREBIAN /S o

(2) BB EEERTIERM NASM25027 #iig. B XiFMER, IBEIAE 155 HER.

150 PennEngineering * www.pemnet.com



B0E B BEE

LK™/LKS™/LKA™ 212

MitAR B
$2ay i 5052-H34 $3 BEW
B | KB =EN #iHAH HiH =ZEN -4 o) HiA
(Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.)
. 1 1600 130 20 3000 150 20
2 2000 150 30 3000 160 20
T i 1600 130 25 3000 150 30
2 2000 200 35 3000 250 40
- 1 2400 130 25 4000 150 45
2 2700 225 45 4300 275 50
- 1 2700 150 45 4000 190 50
2 3000 250 50 4300 300 70
- i 3200 150 90 4000 250 100
2 3200 250 105 4300 300 120
MR B
2y i 5052-H34 8 LK
KB | KB =Z&N #ih Hh =8N wiih HiHAH
(kN) (N) (N-m) (kN) (N) (N=m)
— 1 7l 578 23 13.3 667 23
4B : 2 89 667 34 13.3 7 23
< " 1 7 578 28 133 667 34
2 89 890 4 13.3 2 45
" i 12 667 5] 178 845 56
2 133 2 57 19] 1334 79
- ] 142 667 102 178 2 3
2 142 2 19 191 1334 136
PL™/PLC™ IZHM2
MR 44 R
$BE .060" 5052-H34 §§ .040" 5052-H34 §8 .060" ;2%5L5W .048" 2L
K8 x5 #iih HiAH =Z&N i ) Hh =Z®N i Al A &N #iHAH HiA
(Ibs.) (bs.) | (in.lbs.) | (Ibs.) (bs.) | (in.lbs.) | (Ibs.) (lbs.)) | (in.lbs.) | (Ibs.) (lbs.) | (in.Ibs.)
440 2000 225 20 1500 160 20 3000 260 20 3000 225 2
632 2000 285 30 1500 180 2% 3000 290 30 3000 270 30
832 2000 290 60 1500 180 28 3000 290 60 3000 210 60
032 2000 300 70 1500 180 40 3000 350 70 3000 310 70
MR B
$Bay 1.5 mm 5052-H34 §5 1 mm 5052-H34 $3 1.5 mm S5 1.2 mm S5
R8 zmy #Hh | HbAH BEH -4 ) HHH =EH 4] A7 BEH wiHh | HbAH
iT_-'E- (kN) (N) (N = m) (kN) (N) (N = m) (kN) (N) (N - m) (kN) (N) (N - m)
AR 89 1000 225 667 710 225 1334 156 225 1334 1000 225
M4 89 1290 6.77 667 800 316 1334 1290 6.77 13.34 1200 6.77
M5 89 1330 79 667 800 451 1334 1557 79 13.34 1380 79

(1) AHENRENRESE, NIRIERESBHERNEE G IERTEN B I TEFREMRIATR LS RENE M EREEFE ERNE
ESHNY BRTFIYE, REFLR T RMANRES BT A se SR IMIERE BINTE AR A Rt~ @AM e FATR RE R RET R R 3
FAREBIAN /S o

(2) BB EMEREERTERM NASM25027 Mg B XIFMER, IHSIAE 155 TTHNER,

151  PennEngineering * www.pemnet.com



B0E B BEE

SL™ 2O
BABIENIg @ MR R
lﬁ?&‘( him BRRXERHIE =m/INEMHIE 5052-H34 8 25N
X653 155 (FE1REFE3R | B1REFE3R =Zi’hH WA HHH REH WHh HiH
(in. 1bs.) (in. 1bs.) (ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) (ibs.) (Ibs) (in. Ibs.)
440 L 575 04 1500 - 2000 90 10 2500 - 3500 125 15
2 170 13 230 18
632 1 105 08 2500 - 3000 95 17 3000 - 6000 130 20
= 2 190 22 275 28
e 832 1 18 12 2500 - 3000 105 23 4000 - 6000 145 35
i ¢ 2 220 3 285 15
032 1 2 165 2500 - 3000 110 32 4000 - 9000 180 40
2 190 50 250 60
1 360 90 400 150
4000 - 7000 ]
0420 E 35 375 0 55 6000 - 9000 200 =
1 380 120 420 165
0518 5 53 475 4000 - 7000 o0 o 6000 - 8000 o0 =
1 400 270 260 320
0616 : 95 63 5000 - 8000 o = 7000 - 11000 ol o
PRI @ WidtR A B
!;;23‘( W!-!"H‘ﬁ RAEXRAIE =NERAE 5052-H34 §8 BELE
153 y¥] (B1REE3IRN | B1REFE3INX REhH HHH Hh RED WHAh A
(N=m) (N-m) (kN) (N) (N=m) (kN) (N) (N=m)
M3 ] 067 004 67-89 400 L3 1.2-156 550 L7
2 750 147 1010 203
M35 1 12 0.08 n2-135 400 192 134-26.7 570 2.3
- 2 840 25 1210 23
« M4 1 21 013 12-134 470 26 18-27 645 4
< 2 970 4 1250 51
M5 1 24 018 12-156 480 36 18-38 800 45
2 845 57 12 68
T 1 . 3 832 1580 102 73 1760 17
2 1580 141 1760 17
- 1 6 05 I~ 1570 136 7% 1870 187
2 1570 18] 1870 203
Mi0 1 12 08 2-3 1760 327 32-50 207 362
2 1760 327 2020 362

(1) ABENREANESE, IRERED R HHRNEE 4R ERTEUERATREREMBIAT R T RSN E M EERSENRE ERNR
ESYMPRROTIE REAR T RM N ES BT SR MM BINEER N AP e Eae VR ARE AL R 4
BARRBI /A So

(2) 3 RIBEIFBIEMEEE 5 1 REE 3 RBEFHEAFF/ S/ NFH .

152  PennEngineering *« www.pemnet.com



B0E B BEE

PEM RT® 28O

me | B& | R | ONEE | REH | HEHD | HED me | B& | MR | MR | REH | ih | Hib
i | K& & (Ibs.) (Ibs.) [(in. Ibs.) K13 ﬁoﬁ &R (kN) (nglo) (No-gn)
0 63 8 .
5052-H34 5052-H34
1 s 1500-2000 30 10 1 sa 6789 400 113
s AT 2 170 i3 s RTM3 2 750 147
0 yen) 105 i3 0 B8, 470 147
1 @ 2500-3500 125 15 1 ) 12156 550 17
2 230 18 2 1010 203
0 63 16 0 300 237
5052-H34 5052-H34
1 s 2500-3000 95 17 1 sa 12134 470 26
s | 632 2 190 2 s RTM4 2 970 4
0 o 10 16 0 B8, 490 295
1 @ 3000-6000 130 20 1 ) 18-27 645
2 215 28 2 1250 51
0 68 2 0 300 3
5052-H34 = 5052-H34
1 s 2500-3000 105 23 $& 1 sa 12156 480 36
s i 2 220 35 < RTMS 2 845 57
0 1, 110 26 0 B8, 530 3.6
1 @ 4000-6000 | 145 35 1 ) 18-38 800 45
2 285 45 2 1420 68
0 68 26 00 750 65
5052-H34
1 P 2500-3500 10 32 0 5052-H34 1832 970 79
2 " 190 50 i 58 102
Ss | RT032 = 1580 -
0 w8, 120 E) s RTM6 2 11
1 p 4000-9000 | 180 40 00 900 10
2 320 60 0 RH, 2736 1380 13
0 ] 220 70 1 #
1 505;;34 40007000 | 4o 90 2 %0 i
s | mroan —2 12 ! S052H34 1 4g.3p 1630 |0
0 ~ 315 15 s RTMS 2 B 181
1 0 6000-8000 400 150 1 25 97.36 1865 18.7
2 2 i 203
. 505;;,”34 40007000 | 380 a
=]
i ! & | sooos000 | 420 165
2 i 180

(1) AENREANESE, WIRERESRHEHRNEE AR ERTEUERATREREMBIAT R R RENE M EER SRS ERNR
ESUMPBRROTIE REART RM N ES BT RS FMMaE BIEEN AP~ e Eae VR ARE AR 4
BRI /T So

153  PennEngineering * www.pemnet.com



B0E B BEE

HAAEES £ EHFELLER

Y3k SRS >
UL-0/FEO B! UL-1/FE B¢ PL/PLC B BEsSL LK/LKA/LKS/LAC/LAS/LA4EY
e T S KR S FE B KT B e RS
o AAS J{? I#lzisfl)E Va [AEES % I{)ﬂ:l)i Cmg AEER % FE:.I)E BE [AEER J(;? gl:g wE |AESH J(;‘uE Es*.g
(1bs.)(1)| (ks (2) @) [aps)() (ksi) (2) @) |abs (ksi) (2) @) |tbs)a) (ksi) (4) ) |aBs)() (ksi) (7) 5)
080 125 69 10 - - - - - - - - - - - -
164 125 49 12 - - - - - - - - - - - -
256 169 46 19 316 85 35 - - - - - - - - -
440 465 7 6.8 705 7 103 897 149 131 1,085 180 158 1,085 180 158
632 546 60 9.8 847 93 15.2 1036 14 186 1636 180 294 1636 180 294
832 779 56 166 1213 87 259 1179 84 251 | 2270(6) | 180 484 2,522 180 538
032 779 39 19.2 1213 1 300 1,246 62 308 | 2880(6) | 180 71 3,600 180 889
0420 - - - 1412 44 459 - - - 5728 180 186 5728 180 186
0518 - - - - - - - - - 9,437 180 383 - - -
0616 - - - - - - - - - 13,948 180 680 - - -
Y hn3hFSRE >
UL-0/FEO B! UL-1/FE B PL/PLC B BE SL LK/LKA/LKS/LAC/LAS/LA4E!
~ Eiﬁ!&ﬁ\_"ﬁj& msmpg]  EBET amm&lﬁ&gsﬁwgﬂ_"ﬁ&@mﬁlﬂ
BV SRR ) A R AR | B IR 38 | R A [ ) VIR 38 | R G [ VIR 38 R | R ESE (R I SR R ) SR
S8 |"(MPa) | (N-m) | 3BE | (MPa) | (N-m) | 3&E | (MPa) | (N-m) | BE [(MPa) | (N-m) | 38E | (MPa) | (N-m)
- (kN)(1) | (2) 3 | &N (2 3) [(kN)D) | (2) 3) [(kN)4) | (a) ) [|NX?)| (7) (5)
i,TE M2 - - - 139 432 0.36 - - - - - - - - -
q M3 2.08 267 0.81 316 405 123 403 517 157 614 1220 2.39 614 1220 2.39
M4 348 255 181 542 398 2.82 521 382 21 964(6) | 1220 5,01 1071 1220 557
M5 348 158 2.26 542 246 352 56 255 364 |[1263(6) | 1220 8.21 173 1220 n.2
M6 - - - 6.28 201 49 - - - 2455 1220 191 2455 1220 191
M8 - - - - - - - - - 44,66 1220 465 - - -
MI0 - - - - - - - - - 70.75 1220 92 - - -

(1) UL.FEO.FE.PL  PLC 2! B 42 09 M8 E R RIEF R ERIRE,

(2) FARBNRET R EFR R A 2B AR EFRENRVE, AIUERESRENR.

() LERFTHEEHESSHEMIBEIR/\MMEER 65% T, K EBRBFT 020, FRLEM A, REHAE R R EREEIRN K E#1T
TR NREAMIZRINFRETRENFFIRME, EEHE RS IS SEFRR] R E B RV S Frm iR 2258 EARTRSRIR LU R0 )vo X3 F HL A L 42
£1, 1M R B A S IR S THT S AR P IV RIE (IR EA E SR E ST, HEF2m LRE, RAEKRENAZ RMREGERE

BIPRHo
(4) BRIESEME (ER 6) , SLEL B B2 589 A58 39 R/ MEHUIISRE —180 ksi/MAEFR 12.9 185, A X EE R B IR THARRE, B RK
Ao

(5) LRFAIRMEEHESSHEBBER/VREREN 65% LN, KBIEFRHKET 020, X EN AT, REHEREZERIELFN K EHT
JAE, ERTIHAIFEITEAMEIET 180 ksi /MEEEEFR 12.9 1812, IRET 58 IR, X FRIBE B IBMIRET, 378 56 th AR 51K, 140, 3¢
FIREEA 120 ksi FURET (2524 5) , S AFREN 67%. X F3RE ) 900MPa MIIEHE (M REZELR 9.8) , EHSEE AFTRERN 74% 3 FE Mt kir
25T, Y10B I ZRl B AR S HEE VIR ET T B HIAE P Y BRR (B,

(6) BF XSRS ESR, MNEXNIBITHE, B R0AREERET 180 ksi/ MHEEER 12.9 BETMR/ MARBRE,

(7) FIB LK.(LKS.LKA.LAC.LAS # LA4 B B HZ B HmREIEE R/ THAIRE—180 ksi/ HEEER 12.9 B . B X EEaEIREVALREE,
BERARAZE,

154  PennEngineering *« www.pemnet.com



B0E B BEE

385 NASM25027 t7/ER PEM® BINEBHEF

FEHAYPEM® FE.FEO.LAS.LAC.LA4.LK.LKS.LKA.PL 1 PLC B!EHiIE2H0lHE NASM25027 HIB MBI £ SIFEE R, NASM25027
FEHMENZEHRY S, HRhEEFZEUHEX, INha ENHEEE, EXLEERNERFPEM BN R DRI TR
PR, B LU R E AR L S E A TPEMCEIN S BB BN SHE A THEHEF S ERAITER, BRERATER,
MIESH~RIIFTHITHN REARERE”, FEEH UHEER I EHENIEER AT, REEHANPEM BINEBEH#HIT RN
HER IV E—1THNERBEHE) BIEl, RXIVEX T X—E K, HEIRIERE 1, RERBITEKATEMNE 28X ERIE 3.8.2.21
# 3.8.2.2.2 KR iAIOAENSE 4.5.3.3 1 4.5.3.3.41 BB HETEEIHE AN/ HARBEINCIBESHABITER, UTUIEZT W ARIE
EFHAA T XEMXERM MRS £

PRERB—IUNIR A##1T 15 RBEHEI A EEEAMENIL AEEHRERT RAHEE. F— M NRAHEE, £ 15 RLREMIFEBEIFH
BUERIEHERI R BT % (B E = MR/ D BHIE, 715 15 RIFHEF PR SR T ZE FmAHREEL NASM25027 FBERIRIIFR
T A FRRFMER FPEM EEIHR Y, hER T A%IR T,

REEAREVE XA EFMERE X FAES.

RABEHIE (ETEF) HE5R AT RN BHE
RO in. Ibs. N:m in. Ibs. N-m
#2-56 25 0.28 0.2 0.023
#4-40 5 0.57 05 0.057
#6-32 10 113 1.0 0113
#8-32 15 17 15 0.17
#10-24 18 2.03 20 0.226
#10-32 18 2.03 20 0.226
1/4-20 30 3.39 45 0.509
1/4-28 30 3.39 35 0.396
M2.5 38 043 0.38 0.043
M3 5 0.56 05 0.056
M3.5 10 113 1.0 0113
M4 15 17 15 0.17
M5 18 2.03 20 0.22
M6 28.3 32 33 0.37

155  PennEngineering * www.pemnet.com



B0E B BEE

PEM®XX 57t PEMPEE & BB BTt PEMCEEN PEM RTe[EE]
CEMEIR) CGEM IR CEEHR) (F&tm)

& I

NBREFAEED PEM® REH NIEM,
BEEERTAEEIN PEM® F@mingfiRiR,

BXEEHELKFE
=, TEN B ik FI’I‘E#EE??E*J*E%‘JETL
www.PEMnet.com BHEAHIITHEEZES.

FiE PEM® F=REFEHITRNRENE MREFEFIIMITUHEERERSIALE, WEEREIHREFHN/RE S ER AT LN HENELARARURNES
58,

EBHERAERNARMENRASZIF ARG AMREBEN, RS TEN BRI, REE S &8R4

156  PennEngineering * www.pemnet.com


https://www.pemnet.com

